

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель Региональной  
общественной организации  
«Федерация футбола  
Курской области»



Ю.М. Князев  
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Исполняющий обязанности  
министра физической культуры и  
спорта Курской области



В.Ю. Харитонов  
2024 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Директор АУ КО «Управление по  
организации и проведению спортивных  
мероприятий»



И.Н. Грубачев  
2024 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
о проведении ПЕНАЛЬТИ.РФ первенства Курской области по  
футзалу 2025 г.

## **I. Общие положения**

ПЕНАЛЬТИ.РФ первенство Курской области по футзалу 2025 г. (далее – Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2025 год (раздел 1, пункт ).

Соревнования проводятся с целью развития футбола в Курской области.

Задачами проведения соревнований являются:

- а) пропаганда физической культуры и спорта как средство здорового образа жизни;
- б) популяризация футбола в Курской области;
- в) повышение спортивного мастерства спортсменов;
- г) подготовки и успешного выступления сборных команд области в соревнованиях различного уровня;
- д) дань уважения к истории футбола Курской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения соревнований**

Соревнования проводятся в период с 1 января по 31 марта 2025 года на объектах спорта и спортивных сооружениях Курской области, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

## **III. Права и обязанности организаторов соревнования**

Общее руководство соревнованиями осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» и РОО «Федерация футбола Курской области».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Исполкомом РОО «Федерация футбола Курской области».

#### **IV. Требования к участникам соревнований и условия их допуска**

К участию в Соревнованиях допускаются команды муниципальных районов, городских округов, любительских футбольных, а также команды спортивных клубов, КФК предприятий, учреждений, иных организаций независимо от форм собственности. Участники Соревнований обязуются выполнять требования настоящего Положения.

Участники Соревнований должны быть зарегистрированы в установленном порядке РОО «Федерация футбола Курской области».

Разрешается участие иностранных футболистов - любителей и/или футболистов, лиц без гражданства, имеющих работу и вид на жительство в Курской области, или студентов и отвечающих соответствующим требованиям.

К участию в Соревнованиях допускаются только члены РОО «Федерация футбола Курской области».

К Соревнованиям не допускаются футболисты – профессионалы.

Все участники соревнований должны иметь медицинский допуск на данное соревнование и согласие на обработку персональных данных (приложение 1 – для лиц до 18 лет, приложение 2 – для лиц, старше 18 лет).

Футболисты и руководители команд, принимающих участие в соревнованиях, обязаны выполнять все требования Правил игры и настоящего Положения. Футболисты обязаны проявлять высокую дисциплину, уважение к соперникам и зрителям. Руководители команд не имеют права вмешиваться в действия судей матча и инспектора, они несут полную ответственность за поведение игроков своей команды.

Если игра прервана из-за недисциплинированного поведения футболистов, болельщиков одной из команд, то этой команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде - сопернице - победа со счетом 3:0. Если игра не закончена по вине обеих команд, поражение со счетом 0:3 засчитывается каждой из них.

Футболисты, спортивная одежда которых не соответствует «Правилам игры в футбол», к матчу не допускаются.

Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд рассматриваются КДК РОО «Федерация футбола Курской области».

Игрок, удаленный с поля, автоматически пропускает очередную игру и до решения КДК РОО «Федерация футбола Курской области» к участию в соревнованиях не допускается.

В отношении футболистов применяются следующие штрафные санкции, заключающиеся в пропуске нижеследующего количества календарных игр:

а) предупреждение:

- за 3 «желтые» карточки - 1 игра;

- за 2 следующие «желтые» карточки - 1 игра;

б) удаление:

- за проступок после полученного предупреждения (вторая «желтая» карточка) - 1 игра;

- за лишение команды соперника гола или очевидной возможности забить мяч (фол последней надежды)- 1 игра;
- за грубую игру - 2 игры;
- за оскорбительные жесты в адрес партнера, соперника, судейской бригады, официальных лиц, зрителей - 3 игры;
- за нецензурные выражения в адрес партнера, соперника, судейской бригады, официальных лиц, зрителей - 4 игры;
- за грубую игру с нанесением травмы - 5 игр;
- за удар соперника после остановки игры, за драку - 5 игр;

в) дисквалификация:

- за попытку физического воздействия на судейскую бригаду, официальных лиц. Срок дисквалификации определяется КДК РОО «Федерация футбола Курской области».

Дисциплинарные санкции за вынесенные предупреждения (желтые карточки) в играх ПЕНАЛЬТИ.РФ Кубок и Чемпионат Курской области не распространяются на игры ПЕНАЛЬТИ.РФ первенство Курской области.

Команды имеют право подать протест на факты связанные с соблюдением Правил игры и/или нарушающие пункты настоящего Положения в части проведения матча.

Не принимаются к рассмотрению:

- несвоевременно поданные протесты;
- протесты, не зафиксированные в протоколе матча;
- протесты на качество судейства;

Представитель (тренер) имеет право подать протест после окончания матча, и обязан немедленно сообщить об этом главному судье матча. Подача протеста (краткое его изложение) отражается в протоколе матча. В содержании протеста должна быть указана причина, послужившая основанием к заявлению претензии, а также подробно изложены обстоятельства, связанные с нарушением Положения. Представитель команды - соперницы должен быть поставлен в известность о подаче протеста сразу после окончания матча, в протокол матча вносится соответствующая запись. Протест должен быть направлен представителем команды в течение 24 часов с момента окончания матча в адрес РОО «Федерация футбола Курской области» или главной судейской коллегии.

Протест рассматривается не позднее 7 дней с момента поступления всех материалов в РОО «Федерация футбола Курской области».

Обстоятельства, на которые имеется ссылка в протесте, должны быть подкреплены доказательствами. Доказательствами являются: видеозапись матча; запись в протоколе матча; рапорты судей матча, инспектора, иные документы, способствующие объективному и полному изучению обстоятельств.

## **V. Программа соревнований**

Система проведения соревнований определяется в зависимости от количества участвующих команд. Соревнования проводятся согласно календарю

игр. Продолжительность игры – 2 тайма по 25 минут.

Руководители команд обязаны за 30 минут до начала игры внести в протокол фамилии и имена игроков на данный матч с указанием их номеров и представить судье матча карточки участников. В протокол матча вносятся фамилии 12 футболистов. Игрок, внесенный в протокол матча, считается участником данного матча. Хозяева игры заполняют протокол первыми.

Команде, не явившейся на игру без уважительной причины (поломка автотранспорта по пути следования на матч уважительной причиной не является) или ушедшей с поля, засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде - сопернице - победа со счетом 3:0. При повторной неявке без уважительной причины команда может быть снята с соревнований. Если команда, снятая с соревнований, провела менее половины игр, то ее результаты аннулируются, а если половину и более игр, то данной команде засчитываются поражения в оставшихся играх со счетом 0:3

За участие в матче незаявленного, дисквалифицированного или не внесенного в протокол матча игрока, команде засчитывается поражение со счетом 0:3, а команде - сопернице присуждается победа со счетом 3:0.

## **VI. Условия подведения итогов**

Места команд определяются по наибольшей сумме набранных очков во всех матчах данного турнира. За победу начисляется 3 очка, за ничью - 1 очко, за проигрыш - 0 очков. За первую неявку на игру с команды снимается 1 очко, за вторую - 3 очка (уход команды с площадки приравнивается к неявке на игру).

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество имеет команда, у которой наибольшее число побед во всех матчах. Если этот показатель равен, то преимущество имеют команды по следующим показателям:

- результатам игр между собой (количество очков, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей между собой);
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах;
- наибольшему числу забитых мячей во всех встречах;
- наименьшему количеству очков, начисляемых футболистам за нарушения (желтая карточка - 1 очко, красная - 3 очка).

В случае равенства всех этих показателей - по жребию.

Краткие итоги соревнований (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее 8:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **VII. Награждение**

Команды, занявшие 1-3 места в ПЕНАЛЬТИ.РФ первенстве Курской области по футзалу 2025 г., награждаются Кубками, дипломами. Игроки команды – дипломами и медалями.

РОО «Федерация футбола Курской области» по итогам первенства Курской области определяет 4-х лучших игроков (вратарь, защитник, нападающий, игрок), которые награждаются специальными призами РОО «Федерация футбола Курской области».

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы по участию в соревнованиях (проезд к месту соревнований и обратно, суточные в пути, проживание во время соревнований) за счет участвующих организаций.

Расходы по оплате судейства и награждения за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» на выполнение государственного задания на 2025 год.

РОО «Федерация футбола Курской области» несет расходы по командированию судей, питанию судей в дни проведения соревнований, награждению победителей и призеров соревнований.

По решению Исполкома РОО «Федерация футбола Курской области» членские и заявочные взносы за участие в соревнованиях вносятся футбольными клубами (организациями) участниками соревнований на счет РОО «Федерация футбола Курской области» в размерах и сроки, определяемые РОО «Федерация футбола Курской области», в сумме 20 000 рублей. Ежегодный членский взнос с физического лица -100 рублей.

Команды, не внесшие взносы (до 1 января 2025 года), а так же не рассчитавшиеся с РОО «Федерация футбола Курской области» за участие в чемпионате, первенстве и Кубке области в прошедшем сезоне, к соревнованиям не допускаются.

Реквизиты РОО «Федерация футбола Курской области»:  
ИНН/КПП 4629030783/463201001 р/счет 40703810233020000003  
Курской ОСБ № 8596 г. Курск  
БИК 043807606 Кор/счет 30101810300000000606

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353, а также требований правил соревнований.

Соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во

Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», при наличии актов готовности объекта спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

В случае объявления ракетной опасности или опасности БПЛА действовать в соответствии с приказом Министерства спорта Курской области от 21.06.2024 № 01-02/218.

Соревнование проводится без присутствия зрителей. Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Соревнование проводится при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению.

## **Х. Страхование участников**

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

## **XI. Подача заявок на участие**

Команды - участницы областных Соревнований должны до 25 декабря 2024 года подтвердить в РОО «Федерация футбола Курской области» свое участие, а также сообщить ее название, принадлежность к соответствующей организации, почтовый и телеграфный адрес, Ф.И.О. ответственных лиц, их телефоны (факс).

Заявки должны быть представлены в РОО «Федерация футбола Курской области» до 1 января 2025 г.

При оформлении заявок представляются следующие документы:

- заявочный лист по форме, утвержденной РОО «Федерация футбола Курской области» в 2-х экземплярах;
- документы, удостоверяющие личность всех без исключения лиц, внесенных в заявочный лист;
- по одной фотографии (3x4) на каждого футболиста, указанного в заявочном

листе (для оформления карточки участника соревнований);

- страховое свидетельство (участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев).

В заявочный лист разрешается включать фамилии не более 20 игроков.

Футболист не имеет права выступать за две команды одновременно. За нарушение данного пункта настоящего Положения футболисты будут дисквалифицированы до конца сезона.